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Poštovani umirovljenici i umirovljenice!

Od sada pripadate velikom krugu umirovljenika o kojima mi brinemo.

Pošto su sa primanjem mirovine povezana razna prava i obveze, za Vas 

je osobito važno da budete informirani o zakonskim osnovama. Stoga 

Vas molimo da pažljivo pročitate ovu brošuru. 

Ovu brošuru vam možemo poslati i na engleskom jeziku na zahtjev.  

Prijevode na engleski, francuski, talijanski, hrvatski, srpski, slovački, slo-

venski, španjolski, češki, turski i mađarski jezik možete pronaći na inter-

netu na  www.pv.at/bestellungwww.pv.at/bestellung.

Ovo izdanje temelji se na pravnom okviru od 1. siječnja 2026.

Uz to, za dodatne informacije i osobno savjetovanje na raspolaganju 

Vam stoje kvalificirani stručnjaci u podružnici u Beču, a u pojedinim 

državama i na savjetodavnim danima namijenjenim osobama koje pri-

maju austrijsku mirovinu u inozemstvu.

Kao uslužnoj ustanovi koja je usmjerena na korisnike, cilj nam je pomoći 

Vam brzo i bez birokracije, u okviru zakonskih mogućnosti. 

Vaše Pensionsversicherung
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Odobrenje mirovine – 
pisane obavijesti 

Obavijest

Ako Vam je putem obavijesti odobren predujam mirovine, to znači da još 

nisu ispunjeni svi uvjeti za konačno utvrđivanje prava na mirovinu. Nas-

tojimo što je prije moguće dovršiti postupak utvrđivanja i izdati rješenje.

Rješenje

Pravo na mirovinu utvrđuje se rješenjem. To rješenje postaje pravomoćno 

ako u roku od 3 mjeseca od dostave ne podnesete tužbu.

Rješenje (ili obavijest) je dokument kojim se potvrđuje da primate 

mirovinu iz austrijskog obaveznog mirovinskog osiguranja.  

Stoga vam preporučamo da taj dokument pažljivo sačuvate.
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Isplata mirovine

Isplata mirovine vrši se unatrag, svakog prvog u sljedećem mjesecu. 

Ako taj dan pada u subotu, nedjelju ili na blagdan, mirovina će vam 

biti doznačena tako da je imate na raspolaganju posljednjeg radnog 

dana prije toga.

Isplata mirovine se načelno vrši na račun same osobe koja ima pravo 

na mirovinu.

Međunarodna isplata

Mirovina će se elektronički prenijeti putem tvrtke Deutsche Post AG 

na tekući mirovinski račun / zajednički račun u financijskoj instituciji po 

vašem izboru (Austrija / inozemstvo).

Prijenos putem čeka nije moguće.

Ako ubuduće želite promijeniti način isplate, molimo obavijestite 

nas na vrijeme.
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Posebne isplate

U travnju i listopadu svake godine isplaćuje se posebna isplata. Iznos 

isplate odgovara iznosu redovne mirovine za travanj, odnosno listopad, 

uključujući dodatak za djecu.

Proporcionalno usklađivanje

Prva posebna isplata odobrava se samo u razmjernom dijelu, ako u 

mjesecu posebne isplate i u prethodnih 5 mjeseci niste neprekidno pri-

mali mirovinu. Pri tome se visina posebne isplate umanjuje za jednu 

šestinu za svaki kalendarski mjesec bez isplate mirovine.

Posebnost

Kod obiteljskih mirovina vrijedi sljedeće: ako je preminula osoba već pri-

mala mirovinu, tada se ti mjeseci računaju kao mjeseci primitka i za obi-

teljsku mirovinu. To znači da u tom slučaju vjerojatno nema proporcio-

nalnog usklađivanja (npr. pravo na osobnu mirovinu od 1. kolovoza 2025., 

smrt 31. kolovoza 2025., pravo na obiteljsku mirovinu od 1. rujna 2025.).
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Oporezivanje mirovine

Ograničena porezna obveza

Osobe koje nemaju prebivalište ili uobičajeno boravište u Austriji, ili ne 

borave u Austriji dulje od 6 mjeseci godišnje, podliježu ograničenoj po-

reznoj obvezi.

Porez na mirovinu određuje se prema Zakonu o porezu na dohodak. Ne 

uzimaju se u obzir olakšice za jedinog hranitelja obitelji ili samohrane 

roditelje te odbici.

Državljani/državljanke EU-a, EGP-a i Švicarske

Pripadnici država članica Europske unije odnosno jedne od država na 

koju se primjenjuje Sporazum o Europskom ekonomskom prostoru 

(EGP), i švicarski državljani/državljanke mogu se smatrati poreznim 

obveznicima bez ograničenja ako im glavni prihodi dolaze iz Austrije. 

Zahtjev za to, retroaktivno za protekle kalendarske godine, podnosi se 

nadležnom poreznom uredu.

Tekuća primanja od mirovine i dalje se oporezuju prema propisima koji 

važe za ograničene porezne obveznike.
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Sporazumi o izbjegavanju dvostrukog oporezi-
vanja (SIDO)

Sporazumi o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja (SIDO) sprječavaju 

višestruko oporezivanje u više država. Ovim sporazumima dijele se po-

rezna prava između država. Prema tim sporazumima koji su sklopljeni 

s pojedinim zemljama, mirovine koje se isplaćuju u inozemstvu opore-

zuju se samo jednom. Ažurirani popis zemalja s kojima je Austrija sklo-

pila sporazum nalazi se na internetskoj stranici austrijskog Ministarstva 

financija  www.bmf.gv.atwww.bmf.gv.at.

Ako sporazum predviđa oporezivanje u (inozemnoj) državi prebivališta, 

mirovina u Austriji može biti oslobođena poreza. Prije promjene porez-

ne oznake mora se dostaviti potvrda o rezidentnosti (obrazac ZS-QU1), 

ovjerena u poreznoj upravi države prebivališta.
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Zdravstveno osiguranje 

Obavezno zdravstveno osiguranje načelno je vezano uz prebivalište. Ako 

kao umirovljenik/umirovljenica živite u inozemstvu, niste automatski 

osigurani u austrijskom zdravstvenom osiguranju.

Prebivalište u državi članici EU-a, EGP-a ili Švi-
carskoj

Načelno su mjerodavni propisi Uredbe Vijeća (EEZ) br. 1408 / 71, Ured-

be Vijeća (EEZ) br. 574 / 72 te Uredbe Vijeća (EEZ) br. 883 / 2004 i br. 

987 / 2009, koje vrijede od 1. svibnja 2010.

Prema propisima Vi i Vaši članovi obitelji načelno ostvarujete zdrav

stveno osiguranje od nositelja zdravstvenog osiguranja u zemlji pre­

bivališta, ako u toj zemlji primate mirovinu.

Ako u državi Vašeg prebivališta ne postoji pravo na mirovinu te nijed-

na druga država članica EU-a, država EGP-a ili Švicarska nije nadležna 

za provođenje zdravstvenog osiguranja, troškove vaših zdravstvenih us-

luga snosi austrijsko zdravstveno osiguranje. Stvarne zdravstvene us­

luge (npr. liječnička skrb) privremeno pruža nadležni nositelj obavez­

nog zdravstvenog osiguranja u državi vašeg prebivališta (sukladno 

tamošnjim važećim pravnim propisima).

Više informacija o tome dobit ćete kod svog nadležnog nositelja mi­

rovinskog ili zdravstvenog osiguranja u državi prebivališta.
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Prebivalište u zemlji s kojom postoji sporazum

Odredbe zdravstvenog osiguranja za umirovljenike / umirovljenice ovise 

o pojedinačnim sporazumima o socijalnoj sigurnosti. Ne sadrže svi spo-

razumi odredbe o zdravstvenom osiguranju. Trenutno takve odredbe 

postoje sa sljedećim državama: Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Sje­

verna Makedonija, Srbija, Tunis i Turska.

Ako živite u jednoj od navedenih država i ne primate mirovinu prema 

tamošnjim pravnim propisima, troškove vaših zdravstvenih usluga snosi 

austrijsko zdravstveno osiguranje. Stvarne zdravstvene usluge (npr. 

liječnička skrb) privremeno pruža nadležni nositelj obaveznog zdrav­

stvenog osiguranja u državi vašeg prebivališta (sukladno tamošnjim 

važećim pravnim propisima).

Više informacija o tome dobit ćete kod svog nadležnog nositelja mi­

rovinskog ili zdravstvenog osiguranja u državi prebivališta.
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Prijava u austrijsko zdravstveno osiguranje

Za korištenje usluga na teret austrijskog zdravstvenog osiguranja po-

trebna je prijava kod nadležnog nositelja austrijskog zdravstvenog osi-

guranja, kao i odgovarajući upis kod pomoćnog pružatelja zdravstve-

nog osiguranja u zemlji prebivališta.

Prilikom prijave na austrijsko zdravstveno osiguranje, u pravilu se od 

svake mirovine (osim mirovina za siročad) odbija doprinos za zdrav­

stveno osiguranje.

Bez mirovine u zemlji prebivališta
Ako imate prebivalište u državi članici EU-a, državi EGP-a, Švicarskoj, 

Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Sjevernoj Makedoniji, Srbiji, Tunisu ili 

Turskoj, prijava na austrijsko zdravstveno osiguranje uglavnom se pro-

vodi automatski u sklopu postupka utvrđivanja prava na mirovinu.

Primanje mirovine u zemlji prebivališta
Ako živite u jednoj od gore navedenih država, od koje primate mirovinu 

i imate pravo na stvarne zdravstvene usluge prema propisima te države, 

prijava na austrijsko zdravstveno osiguranje nije moguća.
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Obavijest o usklađivanju mirovine

Austrijske mirovine povećavaju se svake godine 1. siječnja. O povećanju 

(usklađivanju) ćete primiti zasebnu obavijest.

Mirovine s obračunskim rokom od 1. siječnja 2025. bit će pri prvom 

povećanju mirovine u siječnju 2026. proporcionalno usklađene s 50 % 

izračunanog iznosa povećanja.

Mirovine s obračunskim rokom do 31. prosinca 2024. bit će od 1. siječnja 

2026. povećane kao i dosad – u punom iznosu (100 %).

Ova se odredba ne primjenjuje na novčanu naknadu za vrijeme reha­

bilitacije, zbog čega ista u kalendarskim godinama 2026. i 2027. neće 

biti povećana.
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Posebnosti kod starosnih mirovina

Dodatna zarada uz starosnu mirovinu

Pri odlasku u mirovinu, prestanak obavljanja gospodarske  

djelatnosti na dan starosne mirovine nije obvezan. Također, uz  

primanje starosne mirovine, moguće je neograničeno obavljati 

djelatnost koja podliježe obveznom osiguranju, počevši od prvog 

dana mjeseca nakon navršene starosne granice za redovnu  

starosnu mirovinu.
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Posebnosti kod mirovine za dugo-
godišnje osiguranje, prijevremenih 
mirovina i mirovina za težak rad

Ukidanje mirovine

Mirovina za dugogodišnje osiguranje, kao i prijevremena mirovina te mi-

rovina za težak rad prestaju s danom početka obavljanja bilo koje djelat-

nosti, uključujući i onu u inozemstvu, prije navršene starosne granice za 

redovnu starosnu mirovinu, ako mjesečni bruto dohodak iz te djelatnos­

ti prelazi granicu za neoporezivi prihod od 551,10 € (stanje 2026.). Prvi 

put mirovina se ukida ako dopušteni iznos prekoračenja u kalendarskoj 

godini prelazi 40 % mjesečne granice za neoporezivi prihod (dopušteno 

prekoračenje = 40 % od 551,10 €).

Vraćanje mirovine

Ukinuta mirovina ponovno se isplaćuje u prethodnom iznosu od dana 

kada se više ne obavlja nesamostalna ili samostalna djelatnost s priho-

dom iznad granice za neoporezivi prihod.

Kako biste ponovno zaprimili isplatu mirovine, molimo da nas 

odmah obavijestite. Obratite pozornost i na upute o obvezi  

javljanja (vidi „Upute o obvezi javljanja“  str. 31).
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Prijelaz u starosnu mirovinu

Prijevremena starosna mirovina automatski prelazi u redovnu staros-

nu mirovinu u do tada važećem iznosu, s prvim danom mjeseca nakon 

navršene starosne dobi za redovnu mirovinu.

Zbog toga podnošenje zahtjeva za redovnu starosnu mirovinu nije do-

pušteno ako već postoji pravo na prijevremenu starosnu mirovinu.

Za detaljne informacije obratite se našem osoblju.

 © istockphoto.com/AleksanderNakic

15



Osobitosti kod invalidskih mirovina, 
tj. mirovina zbog profesionalne 
nesposobnosti

Djelomična mirovina

Zapošljavanje uz istodobno primanje invalidske mirovine / mirovine 

zbog profesionalne nesposobnosti može dovesti do smanjenja miro­

vine i provjere postojanja invaliditeta / profesionalne nesposobnosti.

Ako dohodak od zaposlenja prelazi granicu neoporezivog mjesečnog 

prihoda od 551,10 € (stanje 2026.), mirovina se u tom mjesecu može 

isplaćivati kao djelomična mirovina.

Ako ukupni mjesečni prihod (= zbroj bruto mirovine i samostalnog do-

hotka) premašuje 1.599,99 € bruto, iznos mirovine umanjuje se za 

priračunati iznos.

Djelomična mirovina ponovno se utvrđuje:

	» pri svakom novom zaposlenju

	» na poseban zahtjev primatelja mirovine

Također, oscilacije prihoda tijekom pojedinih mjeseci primanja mirovine 

uzimaju se u obzir putem godišnjeg obračuna po službenoj dužnosti.
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Zahtjev za nastavak isplate mirovine

Ako za vrijeme primanja privremene invalidske mirovine, tj. mirovine 

zbog profesionalne nesposobnosti ne dođe do poboljšanja zdravst-

venog stanja, preporuča se da se odgovarajući zahtjev podnese već tri 

mjeseca prije prestanka prava na mirovinu, kako bi se, po mogućnosti, 

izbjegao prekid primanja mirovine

Ponovno vještačenje

Ukoliko se može očekivati poboljšanje zdravstvenog stanja, može se na-

ložiti ponovno vještačenje, iako postoji pravo na invalidsku mirovinu / 

mirovinu zbog profesionalne nesposobnosti.

Ukidanje mirovine

Priznato pravo na trajnu invalidsku mirovinu odnosno mirovinu zbog 

profesionalne nesposobnosti može se oduzeti ako se zdravstveno sta

nje umirovljenika/umirovljenice popravi do te mjere da ne postoje više 

uvjeti koji opravdavaju odobravanje ovog davanja.

Obavljanje gospodarske djelatnosti može također dovesti do provjere 

invalidnosti tj. profesionalne nesposobnosti, a posljedično i do oduzi-

manja prava na davanje.

Poslije navršene starosti za redovnu mirovinu nije više dopušteno 

oduzimanje mirovine.
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Obiteljske mirovine

Obiteljske mirovine odobravaju se preživjelom bračnom drugu (odnosi 

se i na razvedenog bračnog druga), preživjelom registriranom partne-

ru/partnerici i djeci umrlog roditelja, ako su ispunjeni propisani uvjeti.

Mirovina za udovice / udovce

Iznos mirovine za udovicu/udovca iznosi od 0 do 60 % mirovine na koju 

je / bi preminuli bračni drug (ili preminuli registrirani partner / ica) imao 

pravo.

Prijava promjene primanja

Uvećanje ili umanjenje osobnih prihoda može utjecati na promjenu 

visine obiteljske mirovine udovici/udovcu. Nova određivanja pri prom-

jeni primanja obično se provode po službenoj dužnosti, ali i na pose-

ban zahtjev.
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Posebne značajke mirovine za udovice / udovce

Ograničeno trajanje kod obiteljskih mirovina  
udovici / udovcu
Od 1. siječnja 1988. zakon predviđa vremenski ograničenu obiteljsku 

mirovinu udovici/udovcu za određene skupine osoba, osim ako nisu 

ispunjeni dodatni uvjeti.

Nastavak isplate privremene mirovne
Ako je obiteljska mirovina udovici/udovcu priznata samo do isteka 30 

kalendarskih mjeseci nakon smrti osiguranika/ce, treba obratiti pozor-

nost na sljedeće:

	» Ako u trenutku prestanka prava na mirovinu postoji invalidnost, 

pravo na mirovinu traje koliko i invalidnost (bez zaštite zanimanja, 

odnosno ako više nije moguće upućivanje na opće tržište rada, niti 

u slučaju nesposobnosti za obavljanje zanimanja).

	» Zahtjev za daljnje ostvarivanje mora se podnijeti najkasnije u roku 

od 3 mjeseca nakon prestanka isplate.

	» Zahtjev podnesen nakon tog roka mora se odbiti.

Ako se osjećate invalidno, preporučujemo da zahtjev za daljnje ostva­

rivanje obiteljske mirovine udovici/udovcu podnesete prije isteka 30 

kalendarskih mjeseci.
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Otpremnina
U slučaju ponovnog sklapanja braka, obiteljska mirovina udovici/udov-

cu isplaćuje se u jednokratnom iznosu od 35 mjesečnih mirovina (bez 

kompenzacijskog doplatka).

Ako privremena obiteljska mirovina udovcu/udovici prestane zbog 

ponovnog sklapanja braka, otpremnina se ne isplaćuje.

Obnavljanje prava
Obiteljska mirovina udovcu/udovici može se ponovno obnoviti na zah

tjev ako je drugi (ili sljedeći) brak prestao smrću suprug(a) i ako se 

radi o pravu na obiteljsku mirovini udovcu/udovici bez vremenskog 

ograničenja.

Obiteljska mirovina udovcu/udovici može biti ponovno obnovljena na 

zahtjev i nakon razvoda ili poništenja drugog (ili sljedećeg) braka, uz 

uvjet da podnositelj zahtjeva nije isključivo ili pretežno kriv za razvod/

poništenje.

Pravo na ponovno obnavljanje počinje od prvog dana u mjesecu nakon 

podnošenja zahtjeva, ali najranije s prvim danom u mjesecu po isteku 

dvije i pol godine od prestanka prethodne mirovine.

20



Ponovno obnovljenoj obiteljskoj mirovini udovici/udovcu priračunava 

se odobrena obiteljska mirovina udovici/udovcu iz novog braka, nak-

nade za uzdržavanje i prihodi koji pripadaju udovici/udovcu na temelju 

razvedenog ili poništenog braka ili uz to ostvareni prihodi. Privremena 

obiteljska mirovina udovici/udovcu ne može se obnoviti.

Brošura 

Obiteljska mirovina udovici/udovcu

Detaljne informacije dostupne su na našoj web stranici i u 

brošuri  www.pv.at/PVwww.pv.at/PV121121  (njemački). 
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Mirovina za siročad

Mirovina za siročad obično se izvodi iz mirovine na koju je preminuli ro-

ditelj imao pravo ili bi imao pravo u trenutku smrti (40 % u slučaju smrti 

jednog roditelja, 60 % u slučaju smrti oba roditelja).

Djecom se smatraju osobe do navršenih 18 godina ako su ispunjeni 

ostali uvjeti:

	» djeca ili posvojena djeca osiguranika/osiguranice

	» pastorčad, ako žive u zajedničkom kućanstvu s osiguranikom/osi-

guranicom

Do navršene 18. godine nije bitno radi li dijete već ili je još u obrazov-

nom procesu.

Djeca od navršene 18. godine života imaju pravo na obiteljsku mirovi-

nu samo pod određenim uvjetima.

Unuci nemaju pravo na obiteljske mirovinu za siročad.
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Posebne značajke mirovine za siročad

Daljnje ostvarivanje prava
Zahtjev za obiteljsku mirovinu za djecu mora se podnijeti u roku od tri 

mjeseca nakon navršene 18. godine života, kako ne bi došlo do preki-

da u pravu.

Prestanak prava
Ako više ne postoje uvjeti za nastavak prava, onda se pravo na obiteljsku 

mirovinu ukida krajem mjeseca (obustavlja se isplata mirovine) u kojem 

je nastupio razlog za ukidanje prava. U slučaju prestanka radne nespo-

sobnosti, produženo pravo na obiteljsku mirovinu prestaje s posljednjim 

danom u mjesecu koji slijedi poslije mjeseca kada je dostavljeno rješenje.

Brošura 

Obiteljska mirovina za djecu

Detaljne informacije dostupne su na našoj web stranici i u 

brošuri  www.pv.at/PVwww.pv.at/PV122122  (njemački).. 

23

https://www.pv.at/PV122


Otpremnina

Ako nije ispunjen uvjet minimalnog staža, ali je preminula osoba stek-

la barem jedan mjesec uplaćenih doprinosa, tada udovici/udovcu, od-

nosno preživjelom registriranom partneru/partnerici, te djeci u jedna-

kim dijelovima (ako postoji status djeteta), umjesto mirovine pripada 

otpremnina kao jednokratna isplata.

Ako je ispunjen uvjet staža, ali nema nasljednika s pravom na mirovinu, 

otpremnina pripada redom djeci, roditeljima ili braći/sestrama premi-

nule osobe, pod uvjetom da su s njom živjeli u zajedničkom kućanstvu, 

ako su nezbrinuti te ako ih je pretežno ta osoba uzdržavala.

 © istockphoto.com / AndreyPopov
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Dječji dodatak

Pravo na dječji dodatak imaju osobe koje primaju vlastitu mirovinu.

Djecom se smatraju osobe mlađe od 18 godina, ako su ispunjeni os

tali uvjeti:

	» djeca i posvojena djeca

	» pastorčad ako žive u zajedničkom kućanstvu s osiguranikom/osigu-

ranicom

	» unuci ako žive u zajedničkom kućanstvu s osiguranikom/osigurani-

com, imaju pravo na uzdržavanje te zajedničko prebivalište u Austriji 

ili ako se primjenjuje pravo EU-a

U određenim slučajevima dodatak se može primati i nakon 18. godine:

	» kod školovanja, studija ili naukovanja (najduže do 27. godine)

	» za sudjelovanje u dobrovoljnoj socijalnoj, ekološkoj, memorijalnoj ili 

mirovnoj službi (najduže do 27. godine)

	» u slučaju radne nesposobnosti koja je nastupila prije 18. godine ili 

prije isteka prethodno navedenih rokova

25



Zahtjev za daljnjom isplatom dječjeg dodatka mora se podnijeti u roku 

od tri mjeseca nakon navršene 18. godine života, kako ne bi došlo do 

prekida u pravu.

Ako više ne postoje uvjeti za nastavak prava, onda se isplata dječjeg 

dodatka ukida krajem mjeseca u kojem je nastupio razlog za ukidanje 

prava, odnosno kod prestanka radne nesposobnosti pravo prestaje s 

posljednjim danom u mjesecu koji slijedi poslije mjeseca kada je dos-

tavljeno rješenje.

Iznos

Dječji dodatak iznosi bruto 29,07 € mjesečno po djetetu

Brošura 

Dječji dodatak

Detaljne informacije dostupne su na našoj web stranici i u 

brošuri  www.pv.at/PVwww.pv.at/PV155155  (njemački). 
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Stavljanje mirovine u mirovanje

U određenim slučajevima može doći do stavljanja mirovine u miro-

vanje. Pod tim se podrazumijeva da pravo na mirovinu u osnovi ostaje, 

ali se ne isplaćuje umirovljeniku dokle god postoje određene zapreke.

Mirovina se stavljanja u mirovanje za vrijeme trajanja zatvorske kazne 

dulje od mjesec dana. Članovi obitelji koji nisu sudjelovali u kaznenom 

djelu imaju pravo na dio mirovine ako podnesu zahtjev.

Posebnost: mirovina se ne stavlja u mirovanje ako se kazna izdržava u 

kućnom pritvoru uz elektronički nadzor.

Mirovina može pod određenim uvjetima biti stavljena u mirovanje i ti-

jekom boravka u inozemstvu.

Kontakt

Za dodatne informacije obratite se osoblju mirovinskog 

osiguranja. Naše kontakt podatke možete pronaći na 

 www.pv.at/kontaktwww.pv.at/kontakt
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Naknada za njegu

Kod uobičajenog boravka u Austriji i primanja osnovnog davanja (npr.

mirovine) ili posjedovanja austrijskog državljanstva (tj. državljanstva 

koje je izjednačeno s austrijskim), može postojati pravo na naknadu za 

njegu ako je podnesen zahtjev i ako su ispunjeni ostali uvjeti. Naknada 

za njegu podijeljena je u sedam stupnjeva, ovisno od potrebnoj njezi.

Brošura 

Naknada za njegu

Detaljne informacije dostupne su na našoj web stranici i u 

brošuri  www.pv.at/PVwww.pv.at/PV301301  (njemački).  

Pod određenim uvjetima naknada za njegu može biti odobrena i umi

rovljenicima koji žive u inozemstvu.
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Promjena prebivališta

Ako mijenjate svoje prebivalište, molimo da nas odmah obavi-

jestite i dostavite nam potvrdu o prijavi, tj. odjavi prebivališta. 

Kod s elidbe u drugu državu može doći i do izmjena poreza na 

prihod, zdravstvenog osiguranja ili slično.
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Potvrda o životu

Obveza dostave

Za isplatu mirovine osobama koje žive u inozemstvu, potrebno je jed­

nom godišnje dostaviti potvrdu o životu.

Za sljedeću skupinu osoba nije potrebno dostavljati potvrdu o životu: 

	» umirovljenici s prebivalištem u Njemačkoj, čija se austrijska mirovi-

na isplaćuje u Njemačku

	» umirovljenici s prebivalištem u Hrvatskoj, koji primaju austrijsku i 

hrvatsku mirovinu

Internetska stranica

Pensionsversicherung Österreich

Detaljne informacije o potvrdi o životu dostupne su na 

 www.pv.at/Lebensbestaetigungwww.pv.at/Lebensbestaetigung. 
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Upute o obvezi javljanja

Zakonski je propisano da svi primatelji isplata i podnositelji zahtjeva mo-

raju hitno prijaviti svaku promjenu koja utječe na pravo primanja, iznos 

naknade ili prebivalište.

Koje promjene su važne, koji su rokovi i kako ispravno prijaviti, možete 

saznati iz našeg informativnog letka, koji je dostupan na više jezika.

Internetska stranica

Pensionsversicherung Österreich

Više informacija o prijavnim obvezama dostupno je na 

 www.pv.at/Meldepflichtenwww.pv.at/Meldepflichten. 

Pravovremenim javljanjem izbjegavate preplatu. Vašu će prijavu zapri-

miti svaki ured mirovinskog osiguranja. Molimo da obratite pozornost 

na to da će se u slučaju zakašnjelog javljanja tražiti povrat prekomjer-

no isplaćenih sredstava.
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Informacije i savjetovanje

Za Vaše želje i pitanja u vezi mirovina dostupni smo radnim danima od 

ponedjeljka do srijede od 7.00 h do 15.30 h, četvrtkom od 7.00 h do 

18.00 h i petkom od 7.00 h do 15.00 h po srednjoeuropskom vremenu 

na broj telefona +43 (0) 503 03.

Pismene upite pošaljite na:

Pensionsversicherung Österreich 

Regionalni ured Beč 

Friedrich-Hillegeist-Straße 1  

1020 Beč, Austrija

Možete nam također poslati elektronsku poštu na adresu 

 pva-lswpva-lsw@pv.at@pv.at.

Informacije i savjete možete dobiti i na danima savjetovanja, koje mi-

rovinsko osiguranje održava u sljedećim državama:

Njemačka, Italija, Hrvatska, Lihtenštajn, Švicarska, Srbija, Slovačka, 

Slovenija, Češka, Mađarska

Molimo da na savjetovanje ponesete osobni dokument (npr. vozačku 

dozvolu, putovnicu, osobnu iskaznicu) kao dokaz identiteta.

Aktualne informacije o mirovinama te datume i lokacije savjetovanja 

možete pronaći na  www.pv.atwww.pv.at.

Rješenje (obavijest) sadrži vaš broj osiguranja. Molimo da ga uvijek na-

vedete u pisanoj komunikaciji – time olakšavate pronalaženje Vašeg 

spisa i ubrzavate rješavanje Vašeg upita.
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PV 507

Molimo obratite pozornost!

Ove opće informacije ne zamjenjuju osobno savjetovanje.  
Naše stručno osoblje stoji Vam u svim regionalnim uredima  
na raspolaganju. Adrese i brojeve telefona možete pronaći  
na stranici  www.pv.at/kontaktwww.pv.at/kontakt.

Informacije o međunarodnim savjetodavnim danima  
možete pronaći na stranici 
 www.pv.at/InternationaleSprechtagewww.pv.at/InternationaleSprechtage.

Molimo da na savjetovanje ponesete osobni dokument (npr. 
vozačku dozvolu, putovnicu, osobnu iskaznicu) kao dokaz 
identiteta.

Više informacija dostupno je na  www.pv.atwww.pv.at.

https://www.pv.at/kontakt
https://www.pv.at/InternationaleSprechtage
https://www.pv.at
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